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2024_RMW_00089 Delegatie van bevoegdheid tot het aangaan van allerhande 
rechtshandelingen tot het bekomen van inkomende subsidies van bovenlokale overheden - 
rapportering januari-juni 2024 - Kennisneming 

Beslissing: Behandeld in openbare vergadering van 23 september 2024

Zijn aanwezig bij de beslissing van dit punt:
 Christophe Peeters, voorzitter
Mathias De Clercq, burgemeester; Filip Watteeuw, schepen; Sofie Bracke, schepen; Tine 
Heyse, schepen; Astrid De Bruycker, schepen; Sami Souguir, schepen; Bram Van 
Braeckevelt, schepen; Isabelle Heyndrickx, schepen; Hafsa El-Bazioui, schepen; Evita 
Willaert, schepen; Rudy Coddens, schepen; Johan Deckmyn; Karin Temmerman; Gabi De 
Boever; Zeneb Bensafia, ondervoorzitter; Stephanie D'Hose; Veli Yüksel; Sven 
Taeldeman; Jef Van Pee; Mehmet Sadik Karanfil; Gert Robert; Karlijn Deene; Carl De 
Decker; Mieke Bouve; Cengiz Cetinkaya; Anneleen Van Bossuyt; Tom De Meester; Bert 
Misplon; Fourat Ben Chikha; Anita De Winter; Joris Vandenbroucke; Manuel Mugica 
Gonzalez; Patricia De Beule; Yüksel Kalaz; Stijn De Roo; Sonja Welvaert; Christiaan Van 
Bignoot; Caroline Persyn; Ronny Rysermans; Nicolas Vanden Eynden; Alana Herman; Els 
Roegiers; Emilie Peeters; Helga Stevens; Jeroen Van Lysebettens; Martine Verhoeve; 
Anton Vandaele; Nikolaas Schuiten
Mieke Hullebroeck, algemeen directeur; Liesbet Vertriest, waarnemend adjunct-
algemeendirecteur

Bevoegd: Mathias De Clercq
 
Juridisch kader
De volgende bepalingen zijn van toepassing inzake de bevoegdheid:

• Het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 28 november 2023 houdende 
de delegatie van bevoegdheid tot het afsluiten van overeenkomsten over inkomende 
subsidies van bovenlokale overheden (2023_RMW_00137)

De beslissing wordt genomen op grond van:
• Het besluit van de raad voor maatschappelijk welzijn van 28 november 2023 houdende 
de delegatie van bevoegdheid tot het afsluiten van overeenkomsten over inkomende subsidies 
van bovenlokale overheden (2023_RMW_00137)

Motivering
Stad en OCMW vragen als lokale overheid regelmatig subsidies aan bij de hogere overheden. 
Het kan hierbij gaan om subsidieprogramma’s beheerd door de Vlaamse of federale overheid 
(bijvoorbeeld: ‘subsidieprogramma Gemeente zonder gemeentehuis’) of om Europese 
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subsidieprogramma’s, zoals projecten in het kader van de subsidieprogramma's Horizon Europe 
of Interreg, maar ook om subsidieprogramma's voor uitwisselingsprojecten zoals URBACT.

De deelname aan dergelijke extern gesubsidieerde projecten gaat gepaard met het aangaan van 
allerhande rechtshandelingen tot het bekomen van die inkomende subsidies. Dit behelst onder 
meer het afsluiten van overeenkomsten, het toetreden zonder formele overeenkomst, 
kandidaatstelling voor een specifieke subsidieoproep, ... 

Om snel te kunnen anticiperen op subsidieoproepen werd in de gemeenteraad van november 
2023 de bevoegdheid tot het aangaan van allerhande rechtshandelingen tot het bekomen van 
inkomende subsidies van bovenlokale overheden aan het college van burgemeester en 
schepenen gedelegeerd, met de mogelijkheid tot subdelegatie.

Het vast bureau subdelegeerde het aangaan van allerhande rechtshandelingen tot het bekomen 
van inkomende subsidies van bovenlokale overheden met een waarde van minder dan 30.000 
euro aan de algemeen directeur, die op haar beurt subdelegeerde 

• aan de departementshoofden voor een waarde minder dan 30.000 euro ;

• aan de diensthoofden voor een waarde minder dan 8.500 euro .

Er moet over de uitvoering van de delegatie zesmaandelijks gerapporteerd worden aan de raad.

In de periode januari - juni 2024 werd:

• door het vast bureau 1 keer;

• door de departementshoofden 0 keer;

• door de diensthoofden 0 keer

beroep gedaan op de delegatie. Het rapport over deze periode is toegevoegd in bijlage van dit 
besluit. 

Bijgevoegde bijlage(n):
 Rapport jan-jun delegatie rechtshandelingen inkomende subsidies bovenlokale 

overheden.pdf

Beslissing
Op voorstel van Het vast bureau
 Beslist het volgende: 
Artikel 1: 
Neemt kennis van de rapportering over periode januari-juni 2024 van beslissingen genomen in 
het kader van de delegatie van bevoegdheid tot het aangaan van allerhande rechtshandelingen 
tot het bekomen van inkomende subsidies van bovenlokale overheden.
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